@sLall aulaill & sio ..{ ):

T

| all Gl Sllal i Y
! M) W EY] M i o
|

|

: saalg 3aks (o (feladl Jclaill a.n.g ..\.ma_n

|

I s £

: Oﬂ.m.‘\ll aaal .l

|

|

(1) Jlju ™

t ) Joaadl A el gaa a3 A D B 1 (Y (2l Y Jeldnl) B

Ayl o [AlM (M.s?) 4531 de pual
1 0.2 1.6 x10°
2 0.4 6.4x10°
3 0.6 1.44 x 108

¢ A Balall Apudlly Jeldih) 45, L -1
A A
Jelll ds ¢ 5itd asf -2
R = k [A]2
Adda g 83 s ¢ k dad sl -3
R=k [A]
1.6 x 10”° = k [0.2]?
k=4x102M1s?
[A] =0.03 M ¢S 13) Jelidl) 4y uua] -4
R=k [A]2
R=4x10%[0.03]?

R=36x10* =3.6 x10** M/s



(2) g™

2A > B+ 3C :Jelill 38 Al s Jay AU Jganl)

Ll ady | (M)A SH R (M/s)
1 0.01 2x103
2 0.02 8x10°3
3 0.04 32x103
4 ¢ 128 x 103

€ Gl Jo il 4 La -1
A 450
JoUl) de w98l s -2
R =k [A]?
A g S5 g k Ae el il dad caaa -3
R = k [A]?
2 x 103 = k [0.01]?
k=20 M1s?
[A] = 0.5 M (58 Lasis Joliil) 48 ju uaf -4
R =k [A]?
R =20 [0.5]?
R=5M/s
) 10 4 [A] el 1) Jeliil) de yu el oS -5
AN 480 e el oY 30 (16) Jeliil) de yu dielia
°(4) pds &l A [A] & oS -6
A oY) ARy plal)
1(3) 8 Rall b el Aoyl cull Aad A
Y



L) A3y lal)
Al e 2aY

rCuhll i My
A
O

D A8 G Jel o Layg

ax

O:}\ ¢

(ST W)
D

ol

lnaw
Yl

() o (4) Cidelial A ) i (4) 5 (3)

S A e

- 0
O

<
1 <
= I 3
x 0l ~
o
o M -9
< x| %
e B = R =
ﬂ_ — o | o
x o (=]
o~ o < ) -
< S 3 x "
- v | (%) %)
~ x Tl I
e o < < <



